

中華聖潔會

崇拜週刊

2018年11月10日(六)、11月11日(日)

見証 —— 服事

同工執事團隊：

顧問牧師：周志豪牧師

牧職指導：李柏雄弟兄

主任傳道：李慶宏傳道

傳道：麥文洵傳道

鍾潔明姑姐

事務主任：馬世海弟兄

中聖書院信仰培育組主任：周青水姊妹

執事：陳宗耀執事、巫蓓雲執事

葉慶民執事、鍾靜思執事

黃滿燦執事、黎柏添執事

梁寶超執事、趙建明執事

陳詠詩執事

地址：深水埗懷惠道18號

電話：27296192 傳真：27486199

網址：<http://www.chc.org.hk>

電郵：info@chc.org.hk

2018

開往水深處

請於 11月25日前報名

今年是第 10 年舉辦開往水深處啦！無論你曾否參加，都邀請你，在這特別的日子，一起回應需要。活動詳情如下：

日期：2018年12月18日(星期六)

時間：10:30am~7:00pm

地點：國內工廠

內容：單位遊戲及研討會

請於 11月25日前報名

簡介會：12月2日

我們需要遊戲攤位事奉者和陪談員，請寫下你的名字吧！

開往水深處 2018

今年是第 10 年舉辦開往水深處啦！無論你曾否參加，都邀請你，在這特別的日子，一起回應需要。活動詳情如下：

日期：8/12(六)10:30-19:00

內容：於深圳工廠為民工籌辦嘉年華

報名：宣教部壁報報名，25/11 截止

備註：鼓勵會眾捐出禮物(玩具，文具，家品，即食食物)，禮物請交世海

上週聚會人數統計 (11月第1週)

主日崇拜	140 人	松柏區	18 人	新天地	8 人	培育課程	---
週六崇拜	36 人	成年區	52 人(7 組)	幼兒主日學	4 人		
領聖餐人數	128 人	青少年區	54 人(7 組)	導師+家長	6 人		

主日崇拜事奉人員

週六崇拜事奉人員

	本主日(11/11)	下主日(18/11)		本週六(10/11)	下週六(17/11)
主席	朱曼琪姊妹	陳宗耀執事	主席		
領唱	譚淑賢姊妹	敬拜隊	領唱	芥菜籽組	88周年 堂慶 感恩崇拜
講員	袁海生牧師	陳耀鵬牧師	講員	劉卓輝牧師	
讀經	趙惠渝姊妹	陳庭芝姊妹	小組事奉	指天焦組	
司琴	李敬端弟兄	黃穎欣姊妹			

兒童事工事奉人員

	本主日(11/11)	下主日(18/11)	
新天地	青水、美英、滿嬌		
幼兒主日學	陳詠詩 黃穎欣、林均洛		
崇拜後活動	慧雯、均洛、嘉嘉		鍾潔明 王慧雯、李詠詩 陳穎怡、邱麗霞

11/11 主日崇拜後聚會

松柏區	梁潔冰姊妹	一樓藍地
啟示錄	麥文洵傳道	104 室
約伯記	周志豪牧師	105 室

家事互勉／分享

- 1) 多謝中國浸信會神學院研究及推廣主任袁海生牧師蒞臨主日崇拜證道；中聖教會堂主任劉卓輝牧師蒞臨周六崇拜證道，主內辛勞，深表謝忱。
- 2) 歡迎第一次參加本會崇拜的新朋友，願神賜福您和您家。
- 3) 生日一成年區：葉秀娟姊妹(11/11)；劉婉娜姊妹(16/11)
青少年區：李欣童姊妹(10/11)、葉盈珊姊妹(12/11)；
馮朗瑤姊妹、鄭家麒弟兄(16/11)
- 4) 中華聖潔會 88 周年堂慶
—月禱會—本主日 8:45 小禮堂舉行。
—堂慶感恩奉獻—堂慶活動預算 8 萬(包括聚餐、紀念品、活動支出等)，歡迎肢體按感動奉獻，請於奉獻封上註明「堂慶感恩」。
—禮物徵集—今年周年紀念之抽獎禮物將由各區小組建議、捐出或購買，如有不足之數將由堂慶籌備小組預備。
- 5) 認識遠東廣播—24/11(六)(費用：自由奉獻)
—2:00-5:00 舉行，適合 4 歲或以上有興趣認識遠東廣播人士
—內容：2:00-3:00 齊集教會，互動認識遠東與宣教
3:30-5:00 參觀時間，難得錄音體驗、事工介紹及短片見證
—18/11 截止，請到堂後報名，查詢請聯絡鍾潔明姑娘。
- 6) 行政—執事同工會—本主日 2:30 四樓會議室，請執事同工出席。
—十月份財政報告—貼於堂後，查詢請聯絡葉偉民執事。

代禱事項

1. 記念教會 88 周年堂慶的籌備，求主引領會眾呈獻感恩，回應使命。願主使用三堂及各服事單位，傳承異象，委身見証，多結果子。
2. 黃穎怡姊妹(Esther)將於 16-18/11 隨浩聲讚祂詠團到台灣舉行音樂讚美會、座談會及講座。願姊妹能與團隊有美好的配搭，透過歌聲和歌詞鼓勵當地教會和讓未信者認識神。
3. 記念重病、長期、腦退化病者家屬，願神厚恩憐憫減緩不適與退化，為家人預備同行照顧的天使，以減輕照顧上的壓力，身心能得歇息。更願未信老弱者能突破體能及心智障礙，願意認識並渴望領受基督救恩，在似乎衰弱年日內得豐盛生命。
4. 各地打著平權旗幟舉行同志遊行，卻在爭取降低甚至取消合法性交年齡、娼妓自由化、多元婚姻、跨物种性交權、公眾地方裸露權。願各地政府積極關注遊行的核心訴求；認識到男女角色對兒童與青少年身心成長的影響；性解放與罪惡關係，能訂立保護國民身心健康之法。願信徒建立美好男女婚姻家庭，吸引人回歸神訂立的男女家庭關係。

2018年11月11日・主日崇拜

主席：朱曼琪姊妹 講員：袁海生牧師 讀經：趙惠愉姊妹

領唱：譚淑賢姊妹 司琴：李敬端弟兄

序	樂	- - - 默禱・準備心靈敬拜上帝	- - - 會	眾
詩歌頌讚		- - - - -	- - - - - 譚淑賢姊妹	
讀經		- - - - 以賽亞書 40:27-31	- - - - 趙惠愉姊妹	
講道		- - - - 展翅上騰	- - - - 袁海生牧師	
回應詩		- - - - 【如鷹展翅上騰】	- - - - 會	眾

曲、詞：施弘美 版權屬「生命河靈糧堂」所有

奉 獻	- - - - -	會	眾
公 禱	- - - - -	李慶宏傳道	
家事互勉/分享	- - - - -	李慶宏傳道	
祝 福	- - - - -	袁海生牧師	
終 禮 頌	- - - - -	【Emmanuel】	會
曲：葉富生	詞：郭多加、葉富生		
版權屬「香港基督徒音樂事工協會-ACM」所有			

十 默禱後彼此問安 十

主日崇拜詩歌

【耶和華神已掌權】 曲、詞：李育群 版權屬「有情天音樂世界」所有

【榮美恩主】 曲、詞：Charles Yong 詩集：詩恩集 1-神的愛意,3
版權屬「Praise Song And Litany Message Inc.」所有

【唯獨祢】 曲：Jean Sibelius, Rolf Lovland, Brendan Graham
詞：梁孟傑 編：Tom Fettke

【永約的神】 曲：吉中鳴 詞：鄭楚萍 詩集：你是王，36
版權屬「香港基督徒音樂事工協會-ACM」所有

主日崇拜講壇信息

講題：展翅上騰

講員：袁海生牧師

主題：以色列人在苦難中向神質問。神對人的回覆乃是祂是創造主，並會顧念人，人的出路是要等候神而從新得力上騰。

大綱：

一、引言

二、本論

- 1) 以色列人的質問
- 2) 神對質問的回應

三、結語



11月堂慶月禱會 (11/11 主日 8:45-9:30 小禮堂)

同心合意興旺福音

- 1) 教會成長—異象方向；屬靈帶領；發展傳承；信徒牧養；活出信仰；事奉得力；群體建造；見証服事。
- 2) 福音傳揚—中國教會；校園福音；病患關懷；泰南宣教；開往水深處。
- 3) 個人需要—身心健康與治療；家人親友信主；保守工作或學習，在不同階段生活的適應與需要。

每月金句：

所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的，你們如此事奉，乃是理所當然的。羅 12:1

2018 年 11 月 10 日・週六崇拜

主 席：芥菜籽組

講 員：劉卓輝牧師

小組事奉：指天焦組

宣 召 - - - - - 彼前 5:7 - - - - - 黃卓瑤姊妹

詩歌頌讚 - - - - - 這是天父世界 - - - - - 芥菜籽組
心仍在跳
讓我感恩

奉 獻 - - - - - - - - - - - - - - - - - 會 羣

家事分享 - - - - - - - - - - - - - - - - - 麥文洵傳道

講 道 - - - - - 平凡中的不平凡 - - - - - 劉卓輝牧師
(出 2:23-3:10)

周六崇拜講壇信息

講題：平凡中的不平凡

講員：劉卓輝牧師

筆記：

近年少寫了有關宣教的文章，有的都只是短宣見證或在宣紙中廖廖數字；對宣教觀的反思與整合，推動教會要更委身大使命的文字，寫得很少。箇中原因，是過去兩、三年，在面對有關宣教上的人與事時，我在迷茫：究竟教會為本的宣教，是否可行的？沒有傳統差會，我們的宣教士有足夠的保障嗎？CCMN 那套精神，是神旨抑或是人意呢？

提及這些問題，感覺有點慚愧。畢竟已踏入不惑之年，這些十年前有正面答案的疑問，如今卻令我迷茫而退縮。若不處理，後果嚴重。在剛過去的星期二至四，我跟我們的宣教士一起參加了 CCMN 香港宣教高峰會，我發現了問題所在，原來近年的經歷，使我將宣教，想得複雜了。

今年宣教高峰會的主題是「普通人 x 普通教會=不普通的教會運動」，有否留意到，這個題目，沒有提及「宣教」，反而講到「教會」，而且教會是「普通」的。為何這個題目會被設定呢？為何不是「普通教會都可以投身敬拜」、「普通教會都可以投身傳福音」呢？很明顯，這反映了教會一般都把宣教的門檻設得太高，我們把宣教神聖化、專業化，需要特定人仕才可參與。結果，我們把有關宣教的任務想得複雜了。但事實上，在初期教會中，一班搞亂天下(make the world upside down)的人，都是一班低下階層的市井之徒(untrained people)。神會用有學問的人，但祂更喜歡揀選世上那些「愚拙的、軟弱的、卑賤的、無有的、被人厭惡的」(林前 1:27-29)，若用廣東話演譯這經文，便是「神特登用 d 最普通嘅人，叫喎 d 懶叻嘅人企埋一邊」。

我批判自己，身為宣教部的責任同工，近年面對教會在宣教層面上的人與事，我的學問使我將宣教變得複雜了。作為教會牧者，也要學習配合堂會的情勢去推動宣教。對於 CCMN 那種過份單純講求普通人都可以回應宣教的氣氛精神，我開始保持著距離，繼而作出評論，不慎言時也曾流露出「這樣做怎麼行」這類看不順眼的語句。其實最沒有資格的是我，學問和裝備不是問題，理順事情和與堂會配合也是要做的，但因此而懶叻並論斷「誰有資格」和「怎樣宣教」才是問題。既然聖經對宣教士的描述是普通人便可以，我只需跟著做；對有心宣教的肢體，「睇好佢」，「俾機會佢」，不需多言，陪伴同行，以行動支持。踏上的過程可能不清不楚，但就如台灣大牧王天佑對CCMN 的形容：「糊糊塗塗走上一條清清楚楚的路」，這份憑信踏上的勇氣，豈不是在履行大使命時最基本又最重要的質素嗎？